

Книжка - 1995 - 16 стр. - с. 10.

Наследница недовольна

ТЯЖБЫ

Сергей БАЙБАКОВ

Если в витрине магазина в Нью-Йорке вы увидите майку с репродукцией "Девочка на шаре", сопровождаемую надписью "Выпуск данного изделия не получил одобрения наследников Пикассо", смело покупайте приглянувшуюся вещь, не опасаясь нарушить права наследников.

В 1980 году, когда внучка Пабло Пикассо Марина продала компании "Мьюзиум бутик интерконтинентал" право воспроизводить на сувенирных изделиях 234 творения мастера, она считала, что дело ограни-

чивается лишь стеклом, фарфором, некоторыми видами домашних предметов. Однако компания по-своему истолковала нечетко составленный договор и распространила это право на носовые платки, бумажные пакеты, туфли и даже боксерские перчатки. Это вызвало решительный протест возмущенных наследников Пикассо, которые подали на компанию в суд. Тяжба тянулась свыше 12 лет и закончилась взаимным согласием прекратить ее, если компания в течение полутора лет распродаст уже изготовленные сувениры, сопроводив их упомянутой надписью.

НЬЮ-ЙОРК.